



УКРАЇНА
ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXIX сесія VIII скликання

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

від 25 квітня 2024 року

сел. Високий

**Про затвердження Плану трансформації
мережі закладів загальної середньої освіти
Височанської селищної ради на 2024 - 2027 роки**

На виконання п. 3 ч. 3 та ч. 1 ст. 9 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про освіту», ч. 1 ст. 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти» №1658-ІХ від 15.07.2021 року та з метою здійснення заходів щодо приведення закладів загальної середньої освіти у відповідність до вимог чинного законодавства України, створення ефективної, доступної і спроможної мережі закладів загальної середньої освіти Височанської селищної ради, поліпшення якості загальної середньої освіти в цілому, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити План трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Височанської селищної ради (далі – План), що додається.
2. Винести План на громадське обговорення відповідно до вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти» та розмістити на офіційних сайтах Височанської селищної ради та закладів загальної середньої освіти Височанської селищної ради.
3. Реалізацію Плану здійснювати з урахуванням змін до нормативно-правових актів України, соціально-економічної та демографічної ситуації, результатів громадського обговорення.
4. Надати пропозиції до регіонального плану формування мережі закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, з урахуванням вимог щодо безпечного, інклюзивного та цифрового освітнього простору, демографічних показників розвитку відповідних адміністративно-територіальних одиниць, спроможності територіальних громад, впровадження реформи «Нова українська школа» на рівні профільної середньої освіти (додаються).
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення.

Селищний голова

Олександр МОРОЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення XXXIX сесії
Височанської селищної ради
VIII скликання
від 25 квітня 2024 року

**План трансформації
мережі закладів загальної середньої освіти
Височанської селищної ради на 2024 - 2027 роки**

№ з/п	Назва заходу	Правові підстави	Терміни виконання
1	Залишити ліцеями (академічного спрямування з правом забезпечення здобуття початкової, базової, профільної середньої освіти): - Комунальний заклад «Бабаївський ліцей Височанської селищної ради Харківського району Харківської області»; - КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»; - КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ "ПРОМІНЬ" ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ».	Рішення сесії Височанської селищної ради	До 1 вересня 2027 року
2	Розпочати громадські обговорення щодо перепрофілювання закладів загальної середньої освіти шляхом пониження рівня до гімназії: - Комунальний заклад «Височанський ліцей №1 Височанської селищної ради Харківського району Харківської області»; - КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗЕЛЕНОГАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»; - КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»	Рішення сесії Височанської селищної ради	2024-2025 рр
3	Припинити набір учнів до 10 класу: - Комунального закладу «Височанський ліцей №1 Височанської селищної ради Харківського району Харківської області»; - КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЗЕЛЕНОГАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»; - КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ	Рішення сесії Височанської селищної ради	З 1 вересня 2026 року

	СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ».		
4	Змінити тип закладу: - Комунальний заклад «Височанський ліцей №1 Височанської селищної ради Харківського району Харківської області» на Комунальний заклад «Височанська гімназія №1 Височанської селищної ради Харківського району Харківської області»; - КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗЕЛЕНОГАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на Комунальний заклад «Зеленогайська гімназія Височанської селищної ради Харківського району Харківської області»; - КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на Комунальний заклад «Покотилівська гімназія №2 Височанської селищної ради Харківського району Харківської області».	Рішення сесії Височанської селищної ради	До 1 вересня 2027 року
5	Затвердити Статути у Новій редакції	Рішення сесії Височанської селищної ради	До 1 вересня 2027 року

Селищний голова

Олександр МОРОЗ

ПОГОДЖЕНО

Височанський селищний голова

Олександр МОРОЗ

2024 р.

Пропозиції до регіонального плану формування мережі закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, з урахуванням вимог щодо безпечного, інклюзивного та цифрового освітнього простору, демографічних показників розвитку відповідних адміністративно-територіальних одиниць, спроможності територіальних громад, впровадження реформи «Нова українська школа» на рівні профільної середньої освіти

№/п	Район	Назва територіальної громади	Повна назва ЗЗСО	Прогнозована кількість учнів	Прогнозована кількість класів	Прогнозовані профілі навчання	Прогнозована кількість учасників освітнього процесу, що потребують	Потреба у пансіоні (так,ні)	Адреса ЗЗСО	Термін створення
1	Харківський	Височанська селищна рада	Комунальний заклад «Бабаївський ліцей Височанської селищної ради Харківського району Харківської області» (ліцей з початковою школою та гімназією)	360	17	- філологічний (українська філологія); - фізико-математичний; - інформаційно-технологічний	28	ні	Харківська область, Харківський район, сел. Бабаї, вул. Шевченка, 6	Липень 2027 року
2	Харківський	Височанська селищна рада	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» (ліцей з початковою школою та гімназією)	550	24	- хіміко-біологічний, - математичний, - філологічний (українська філологія)	110	ні	Харківська область, Харківський район, сел. Високий, вул. Дружби, 45	Липень 2027 року
3	Харківський	Височанська селищна рада	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ	900	33	- математичний - інформаційно-	155	ні	Харківська область, Харківський район,	Липень 2027

		рада	ЛЦЕЙ "ПРОМІНЬ" ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» (ліцей з початковою школою та гімназією)			технологічний; - філологічний (іноземна філологія); - філологічний (українська філологія)			сел. Покотилівка, вул. Кооперативна, 20	року
--	--	------	---	--	--	---	--	--	---	------

Начальник Відділу освіти

Анатолій ЧЕРВОНІЙ

Пояснювальна записка
до проєкту рішення XXXIX сесії Височанської селищної ради VIII скликання
«Про затвердження Плану трансформації мережі закладів загальної середньої
освіти Височанської селищної ради
на 2024 - 2027 роки»

Формування нової мережі старших профільних шкіл – черговий етап реформи освіти і один із викликів для громад.

Законом України «Про освіту» відповідальність за її реалізацію на місцях покладено на органи місцевого самоврядування.

Ключові моменти створення мережі старшої профільної школи визначені у наступних нормативних документах:

- Закон України «Про освіту»,
- Закон України «Про повну загальну середню освіту»,
- Постанова Кабінет Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей».

Відповідно до ст. 9 Закону України «Про освіту» визначено типи закладів освіти, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти:

початкова школа - заклад освіти I ступеня, що забезпечує початкову освіту;

гімназія - заклад середньої освіти II ступеня, що забезпечує базову середню освіту;

ліцей - заклад середньої освіти III ступеня, що забезпечує профільну середню освіту.

Початкова школа, гімназія і ліцей можуть функціонувати як окремі юридичні особи або як структурні підрозділи іншого закладу освіти (зокрема закладу загальної середньої освіти I-II, II-III, як виняток I-III ступенів).

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти» **обласні ради**, враховуючи пропозиції **територіальних громад**, повинні, до **1 вересня 2024 року**, затвердити плани формування мережі закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти.

Височанська селищна рада має право бути засновником ліцеїв. При цьому їй потрібно виконати умови, визначені в законі:

- створення безпечного, інклюзивного та цифрового освітнього середовища відповідно до вимог законодавства;
- підвезення (у разі потреби) учнів і педагогічних працівників до закладу освіти (місця навчання, роботи) та у зворотному напрямку до місця проживання (за потреби) на відстань, що визначається законодавством;
- забезпечення проживання учнів у пансіонах у разі, якщо час їхнього доїзду до ліцею буде більше норми, визначеної законодавством;
- забезпечення учасникам освітнього процесу вільного і безоплатного бездротового доступу до мережі Інтернет з характеристиками, що відповідають вимогам законодавства, у приміщеннях закладу освіти, у тому числі у пансіоні;

- забезпечення здобувачів освіти харчуванням у порядку та відповідно до вимог, визначених Кабінетом Міністрів України.

З 2027 року, коли профільна середня освіта у ліцєях буде здобуватися протягом трьох років, потрібно буде виконувати ще три умови:

- функціонування ліцею як окремої юридичної особи, відокремленої від початкової школи та гімназії. Однак, за рішенням засновника ліцей зможе також забезпечувати здобуття базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти;

- функціонування не менше двох класів в паралелі (відповідно до ст. 12 Закону «Про повну загальну середню освіту» кількість учнів у класі комунального закладу освіти не може становити менше 5 учнів та більше 30 учнів, які здобувають базову чи профільну середню освіту) за трьома профілями навчання на рівні профільної середньої освіти (протягом 10-12 років навчання учнів);

- забезпечення здобуття учнями профільної середньої освіти відповідно до профілів навчання з навчальним навантаженням та з можливістю обрання учнями навчальних предметів (інтегрованих курсів, інших освітніх компонентів) в обсягах, що визначаються законодавством.

Визначено індикатори для ранжування закладів освіти щодо їх спроможності здійснення ефективного профільного навчання:

- наявність якісного кадрового потенціалу закладу;
- чисельність учнівського контингенту в старшій школі (10-12 класи повинно бути не менше 2 класів в паралелі);
- набір у старшу профільну школу може відбуватися (відбуватиметься) на конкурсній основі.
- відповідність матеріального-технічного забезпечення профілю у даному закладі.

Відповідно до Закону України «Про освіту» остаточний перехід має відбутися 1 вересня 2027 року, коли перші учні НУШ дійдуть до 10 класу (сьогодні – це учні шостих класів).

Мережа учнів 6 класів, які станом на 1.09.2027 будуть у 10 класах становить:

ЗЗСО	Кількість учнів 6 класу
КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ»	81
КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2»	65
КЗ «Бабаївський ліцей»	42
КЗ «ЗЕЛЕНОГАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ»	30
КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2»	23
КЗ «Височанський ліцей №1»	22
Всього	263

Оскільки з 01.09.2027 року деякі заклади повинні стати гімназіями, останній набір в 10 клас повинен бути у цих закладах з вересня 2025 року. Тоді у червні 2027 року ці діти закінчать 11 класів. І в 2026 році заклади, які будуть визначені селищною радою як такі, що у 2027 році набудуть я мінімум статусу «гімназія», або

«початкова школа» або будуть ліквідовані, не матимуть права набирати учнів до 10 класу.

Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (лист від 06.03.2024 № 01-33/1158) здійснено запит до 01 травня 2024 року щодо пропозиції до регіонального плану формування мережі закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, погодженні з засновниками.

Проаналізувавши мережу закладів освіти Височанської селищної ради, врахувавши демографічні показники на певній території, відповідно до пункту 5 розділу XII «Перехідні та прикінцеві положення» Закону України «Про освіту», статей 31, 32, 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти», ефективна, доступна і спроможна мережу закладів освіти у нашій громаді має бути така (трансформація мережі закладів загальної середньої освіти відбуватиметься поетапно):

№ з/п	Назва заходу	Правові підстави	Терміни виконання
1	<p>Залишити ліцеями (академічного спрямування з правом забезпечення здобуття початкової, базової, профільної середньої освіти):</p> <ul style="list-style-type: none"> -Комунальний заклад «Бабаївський ліцей Височанської селищної ради Харківського району Харківської області»; -КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»; -КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ "ПРОМІНЬ" ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ». 	Рішення сесії Височанської селищної ради	До 1 вересня 2027 року
2	<p>Розпочати громадські обговорення щодо перепрофілювання закладів загальної середньої освіти шляхом пониження рівня до гімназії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Комунальний заклад «Височанський ліцей №1 Височанської селищної ради Харківського району Харківської області»; -КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗЕЛЕНОГАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»; 	Рішення сесії Височанської селищної ради	2024-2025 рр

	-КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»		
3	Припинити набір учнів до 10 класу: - Комунального закладу «Височанський ліцей №1 Височанської селищної ради Харківського району Харківської області»; - КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЗЕЛЕНОГАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»; - КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ».	Рішення сесії Височанської селищної ради	31 вересня 2026 року
4	Змінити тип закладу (після проведення громадського обговорення та рішення сесії): - Комунальний заклад «Височанський ліцей №1 Височанської селищної ради Харківського району Харківської області» на Комунальний заклад «Височанська гімназія №1 Височанської селищної ради Харківського району Харківської області»; -КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗЕЛЕНОГАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на Комунальний заклад «Зеленогайська гімназія Височанської селищної ради Харківського району Харківської області»; -КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на Комунальний заклад «Покотилівська гімназія №2 Височанської селищної ради Харківського району Харківської області».	Рішення сесії Височанської селищної ради	До 1 вересня 2027 року
5	Затвердити Статути у Новій редакції	Рішення сесії Височанської селищної ради	До 1 вересня 2027 року